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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 3233-2:2014) vypracovala technická komise ISO/TC 35 Nátěrové hmoty ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 139 Nátěrové hmoty, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 3233-2:2014 byl schválen CEN jako EN ISO 3233-2:2014 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

Tato část ISO 3233 specifikuje metodu stanovení objemového podílu netěkavých látek (NVV)
v nátěrových hmotách stanovením praktické hustoty suchého nátěru. Při použití této metody se
stanoví procentuální objemový podíl netěkavých látek v nátěrových hmotách a obdobných výrobcích,
a to měřením hustoty vysušeného nátěru pro předepsaný teplotní rozsah a předepsanou dobu



vysoušení nebo vytvrzování.

S použitím hodnot objemového podílu netěkavých látek získaných podle této části ISO 3233 lze
vypočítat praktickou vydatnost nátěrových hmot.

V rámci této metody se specifikuje další tvar desky navíc k tvarům popsaným v ISO 3233-1. Metoda je
vhodná pro všechny výrobky, které je možné nanášet máčením.

Tato část 3233 neplatí pro nátěrové hmoty, u nichž je překročena kritická objemová koncentrace
pigmentu (CPVC – critical pigment volume concentration).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


